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Protokół nr 130.2026 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 28 stycznia 2026 roku 

 

W dniu 28 stycznia 2026 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 na godzinę 815 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad 
– (zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyznaczenia nauczyciela 

zastępującego nieobecnego dyrektora Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile 

– (zał. nr 3). 
3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej 

do oceny ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych Powiatu Pilskiego  
w zakresie kultury fizycznej, turystyki i krajoznawstwa oraz kultury, sztuki, ochrony 
dóbr kultury i dziedzictwa narodowego w roku 2026 – (zał. nr 4). 

4. Protokół z prac Komisji ds. nagród i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe 
– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Prezesa Stowarzyszenia AGAMA o zastosowanie maksymalnie preferencyjnej 
stawki czynszu najmu pomieszczeń w budynku położonym w Pile przy Alei Wojska 
Polskiego 49B– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Prezesa Zarządu Fundacji Serce dotyczącego remontu łazienki w budynku 
położonym w Pile przy Alei Wojska Polskiego 49B– (zał. nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia naboru na wolne 
kierownicze stanowisko urzędnicze dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile– (zał. nr 8). 

8. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026 – 2040– (zał. nr 9).  

9. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026  
– (zał. nr 10).  

10. Przyjęcie protokołu nr 128.2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
20 stycznia 2026 r.  

11. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
20 stycznia 2026 r.  

12. Sprawy bieżące. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
Ad pkt 2 
Pani Beata Anioła-Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyznaczenia nauczyciela 
zastępującego nieobecnego dyrektora Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 

Ad pkt 3 
Pani Magdalena Madej-Szpener – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej do oceny 
ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych Powiatu Pilskiego  
w zakresie kultury fizycznej, turystyki i krajoznawstwa oraz kultury, sztuki, ochrony dóbr 
kultury i dziedzictwa narodowego w roku 2026.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 4 
Pani Magdalena Madej-Szpener – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła protokół  
z prac Komisji ds. nagród i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe. 
Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął do wiadomości protokół z prac Komisji ds. 
nagród  i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe, jednocześnie przyznając 
nagrody finansowe i wyróżnienia w formie nagród rzeczowych zawodnikom/ 
drużynom/trenerom/działaczom wyszczególnionym w liście propozycji 
stanowiącej punkt 5 do ww. protokołu. 
 
Ad pkt 5 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Prezesa Stowarzyszenia AGAMA  
o zastosowanie maksymalnie preferencyjnej stawki czynszu najmu pomieszczeń  
w budynku położonym w Pile przy Alei Wojska Polskiego 49B. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 6 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Prezesa Zarządu Fundacji Serce 
dotyczącego remontu łazienki w budynku położonym w Pile przy Alei Wojska Polskiego 
49B. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na remont łazienki, bez partycypacji Powiatu w kosztach oraz bez obowiązku 
zwrotu poniesionych nakładów finansowych.  
 
Ad pkt 7 
Pani Joanna Markiewicz – Dyrektor Biura Kadr i Płac przedstawiła projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia naboru na wolne kierownicze 
stanowisko urzędnicze dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Posiedzenie Zarządu opuścił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu 
Powiatu. Dalszym obradom przewodniczył Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski. 
 
Ad pkt 8 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026 – 2040. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 

autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
29 stycznia 2026 r. 
 
Ad pkt 9 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
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Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 

autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
29 stycznia 2026 r. 
 
Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 128.2026 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 20 stycznia 2026 r.  
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 20 stycznia 2026 r.  
 
Ad pkt 12 
Sprawy bieżące. 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 915. 

 

Protokół przyjęto w dniu 4 lutego 2026 r.  

 

    Protokół sporządziła                                               /-/ 

Małgorzata Kaczmarek        

     Stefan Kowal 
     Wicestarosta Pilski  

/-dokument podpisano bezpiecznym podpisem 
elektronicznym weryfikowanym przy pomocy 

ważnego kwalifikowanego certyfikatu -/ 

 

 
       SEKRETARZ      SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 

   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 

 

Pouczenie: Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi 
własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014  
z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji 
elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE). Zgodnie z art. 393 § 1 
ustawy k.p.a. wydruk pisma sporządzonego w postaci elektronicznej stanowi dowód tego, co zostało w nim 
stwierdzone i nie wymaga odręcznego podpisu. 
 


